

# 李克强主持召开国务院常务会议

部署进一步做好防汛救灾工作 推进重大水利工程建设  
确定持续优化营商环境激发市场主体活力的措施  
部署中央预算执行和其他财政收支审计查出问题整改工作

新华社北京7月9日电 国务院总理李克强7月8日主持召开国务院常务会议,部署进一步做好防汛救灾工作、推进重大水利工程建设,确定持续优化营商环境激发市场主体活力的措施,部署中央预算执行和其他财政收支审计查出问题整改工作。

会议指出,今年以来全国累积降水量比常年同期明显偏多且降雨集中,局部地区受灾严重。近期南方大部地区仍有强降雨,据预报下一步雨区会北抬。南北方已全面进入主汛期,防汛将进入“七下八上”关键期。各地各有关部门要贯彻党中央、国务院部署,坚持生命至上,全力做好防汛救灾工作。一是压实各方责任,各级防汛责任人要下沉一线,强化监测预警,加强协调调度。二是切实做好大江大河

## 我国成功发射亚太6D卫星

新华社西昌7月9日电 (李国利 朱霄雄)7月9日20时11分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭,成功将亚太6D卫星送入预定轨道,发射获得圆满成功。

亚太6D卫星是亚太卫星宽带通信(深圳)有限公司采购的一颗商业通信卫星,由中国航天科技集团有限公司所属中国空间技术研究院通信卫星事业部抓总研制,将在轨为机载、船载、车载等移动通信应用提供优质、高效、经济的卫星宽带通信服务。

这次任务是长征系列运载火箭的第339次飞行。



长沙考生健美操“一字马”动作庆祝高考结束

## 湖北连遭七轮强降雨袭击

### 防汛应急响应提升至Ⅱ级

新华社武汉7月9日电 (记者 梁建强 侯文坤)湖北省防汛抗旱指挥部9日发布通知,根据《湖北省防汛抗旱应急预案》规定,经研究,湖北省防指于9日15时将防汛Ⅲ级应急响应提升为Ⅱ级应急响应。

据气象预测,湖北的梅雨期仍将

持续。其中,7月10日,南部和东部中到大雨,鄂东南局部暴雨;7月11日至12日,中西部一带还有一次较明显的降水过程。鉴于强降雨持续,江河湖库水位处于较高水位,湖北防汛形势严峻。



江苏:南京高淳全力应对汛情



武警官兵持续奋战多地洪涝灾害抢险救援一线

## 山东警方打掉一跨国荐股诈骗犯罪团伙

### 涉案金额过亿元

现被骗时,共损失260万元。

接到报警后,东营市公安机关迅速成立专案组,通过对涉案资金流、信息流深度研判,警方赴广东展开收网行动。2020年6月12日,成功打掉这一涉嫌荐股诈骗的犯罪团伙。

经查,该犯罪团伙自2019年以来,先后在马来西亚和我国深圳、成都等地搭建诈骗窝点,利用网络购买股票投资人员信息,犯罪嫌疑人分别扮演“理财讲师”、对投资理财感兴趣的“群成员”等角色,并有话术剧本,由“理财讲师”在群内不断吹捧,每个微信群由6到7个团伙成员操控。

经初步梳理,受害人达1600余人,涉案金额过亿元。目前,案件正在进一步办理中。



黑龙江林甸:“番茄小镇”助农脱贫增收



## 车险综合改革应该怎么改?

### 银保监会公开征求意见

新华社北京7月9日电

(记者 谭谟晓)为更好维护消费者权益,推动车险高质量发展,银保监会9日发布《关于实施车险综合改革的指导意见(征求意见稿)》。

车险是与消费者接触最广的保险产品之一,涉及几亿车主切身利益。近年来车险改革取得积极成效,但虚高定价、高手续费、经营粗放、竞争失序、数据失真等问题比较突出,需要通过综合改革来解决。

征求意见稿明确,

提升交强险保障水平,将交强险总责任限额从12.2万元提高到20万元,其中死亡伤残赔偿限额从11万元提高到18万元,医疗费用赔偿限额从1万元提高到1.8万元,财产损失赔偿限额维持0.2万元不变。

征求意见稿要求,优化商车险保障

## 杀害两名疫情防控工作人员罪犯马建国被执行死刑

新华社昆明7月9日电 (记者 王研)记者从云南省高级人民法院获悉,9日,红河哈尼族彝族自治州中级人民法院遵照最高人民法院下达的执行死刑命令,对故意杀害两名疫情防控工作人员的罪犯马建国执行死刑。

马建国系云南省红河州红河县阿扎河乡洛孟村委会洛玛村村民。今年2月5日,红河县石头寨乡根据上级部署,在该乡么索村委会通往阿扎河乡洛孟村委会之间名为“咪卡”的地方设置新冠肺炎疫情防控卡点实施道路管控和限行。2月6日18时20分许,马建国驾驶小型面包车载人行至该卡点时,同行村民马克龙(另案处理)下车搬除路障,并不服从卡点工作人员的管理。马建国因对卡点工作人员张贵周持手机拍摄取证的行为不满,遂用随身携带的一把折叠刀朝张贵周胸

腹部连续捅刺,又向前来劝阻的卡点工作人员李国民腹部进行捅刺,造成张贵周、李国民二人死亡。

3月1日,红河州中级人民法院依法公开开庭审理被告人马建国故意杀人一案并当庭宣判,以故意杀人罪判处马建国死刑,剥夺政治权利终身。一审宣判后,被告人马建国提起上诉。云南省高级人民法院依法开庭审理,于3月30日裁定驳回上诉,维持原判,并依法报请最高人民法院核准。最高人民法院依法核准云南省高级人民法院维持第一审以故意杀人罪判处被告人马建国死刑,剥夺政治权利终身的刑事裁定。

红河州中级人民法院在执行死刑前,依法安排马建国会见了近亲属,充分保障了被执行罪犯的合法权益。检察机关依法派员临场监督。



### 美韩官员就朝鲜半岛局势交换意见

新华社首尔7月9日电 正在韩国访问的美国副国务卿、朝鲜政策特别代表斯蒂芬·比根9日与韩国总统府青瓦台新任国家安保室室长徐薰举行会谈,双方就推动朝鲜半岛和平进程取得进展交换了意见。

据青瓦台方面消息,比根在会谈中强调美国和朝鲜重启对话的重要性,表示美方将与韩国保持密切合作。徐薰高度评价比根致力于重启朝美对话的举措,希望其为美朝重启对话继续努力。

### 日本暴雨死亡人数升至65人

据新华社东京7月9日电 (记者 姜俏梅)日本气象厅9日将目前以九州地区为中心的暴雨命名为“令和2年7月暴雨”,并预测降雨至少持续至12日。截至目前,这场暴雨已造成65人死亡,11人心脏功能停止,16人失踪。

这场暴雨自7月3日开始,导致球磨川、筑后川和大分川等多条河流泛滥,多地出现山体塌方和大面积积水等灾情。九州地区熊本县受灾情况最为严重,死亡人数已升至59人。

据气象部门统计,3日至9日九州及近畿部分地区降水量创下观测史上最高纪录。

## 法国巴黎圣母院塔尖部分要“按原样”重建

据新华社巴黎7月9日电 (记者 唐霁)法国新任文化部长罗斯利娜·巴舍洛9日接受法国公共电台采访时表示,在修复被大火烧毁的巴黎圣母院问题上已有“广泛共识”,即塔尖部分要“按原样”重建。

巴舍洛说,塔尖的重建即使不是百分之百的“按原样”,至少也是遵循这个思路。

7月9日,工人在大庆宏福国际现代高科技农业产业园的智能温室进行工作记录。

黑龙江省林甸县地处大兴安岭南麓集中连片特困地区。近年来,林甸县加强重大项目建设,通过发展产业带动农民脱贫致富,于2017年引进大庆宏福四季番茄小镇项目。番茄小镇的主产业园区是大庆宏福国际现代高科技农业产业园,其一期1号温室已于2018年投运。

新华社发